
 

Declarație privind accesibilitatea 

 

Școala Gimnazială TRAIAN Târnăveni, își asumă angajamentul de a asigura accesibilitatea digitală 

pentru persoanele cu dizabilități. Îmbunătățim continuu experiența utilizatorilor pentru toți 

vizitatorii site-ului și aplicăm standardele relevante de accesibilitate 

Prezenta declarație privind accesibilitatea este valabilă pentru site-ul www.gimnaziultraian.ro  

Starea conformității 

Ghidul pentru accesibilitatea conținutului web (WCAG) definește cerințele pentru designeri și 

dezvoltatori în vederea îmbunătățirii accesibilității pentru persoanele cu dizabilități. Ghidul 

stabilește trei niveluri de conformitate: Nivelul A, Nivelul AA și Nivelul AAA. 

Școala Gimnazială TRAIAN Târnăveni, depune eforturi constante pentru a îmbunătăți 

accesibilitatea site-ului și a serviciilor sale, din convingerea că este o obligație morală colectivă de a 

permite tuturor, inclusiv celor cu dizabilități, o utilizare fluidă, accesibilă și fără obstacole. 

Ne propunem ca toate paginile și conținutul de pe www.gimnaziultraian.ro să fie accesibile, însă 

este posibil ca unele elemente să nu respecte încă pe deplin cele mai înalte standarde de 

accesibilitate. Acest lucru poate fi cauzat de dificultăți în identificarea celor mai potrivite soluții 

tehnologice. Este posibil să actualizăm periodic această declarație pentru a reflecta îmbunătățirile 

sau modificările aduse practicilor noastre de accesibilitate. 

Feedback 

Apreciem opiniile dumneavoastră cu privire la accesibilitatea site-ului Școlii Gimnaziale TRAIAN 

Târnăveni. 

Dacă întâmpinați dificultăți în utilizarea conținutului de pe www.gimnaziultraian.ro, aveți nevoie de 

asistență în orice parte a site-ului nostru, ați identificat aspecte de neconformitate în ceea ce privește 

accesibilitatea conținutului de pe acest site web sau aveți sugestii pentru îmbunătățiri, vă rugăm să 

ne contactați folosind datele de contact menționate mai jos: 

 

Responsabilul cu accesibilitatea 

Nume: Surdu Cristina 

Telefon: 0265446317 

email: cristina.surdu@gimnaziultraian.ro 

 

Încercăm să răspundem solicitărilor în termen de 5 zile lucrătoare. 

Pentru  întrebări referitoare la aplicarea legii vă puteți adresa Autorității pentru Digitalizarea 

României (ADR) prin e-mail la adresa monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro sau la adresa 

fizică Bd. Libertății nr. 14, București, sector 5. 

Această declarație de accesibilitate a fost elaborată la data de 26 iunie 2025. 
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